



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS – UNEAL**  
**PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD**  
**PROGRAMA ESPECIAL PARA FORMAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICO –**  
**PROESP/2019**

**EDITAL Nº 002/2019 - PROESP/2019**

**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA ESPECIAL PARA**  
**FORMAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS 2019 - REITORIA**  
**RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 002/ 2019 - PROESP/2019**

**ITEM 3.1.9 e 3.1.10**

ONDE SE LÊ:

3.1.9. O candidato deverá requerer a isenção do pagamento da inscrição preenchendo o Formulário de Isenção Provisória de Inscrição, Anexo III, entregando-o à Secretaria de Estado do Planejamento, Gestão e Patrimônio (SEPLAG), conforme define o Decreto Estadual n.º 3.972/08 em seu artigo 8º.

3.1.10. Nos termos do Art. 8º do Decreto Estadual n.º 3.972/08, “o requerimento da isenção provisória da taxa de inscrição, bem como os documentos comprobatórios das situações de que trata o art.1º deste Decreto deverão ser entregues na Secretaria de Estado do Planejamento, Gestão e Patrimônio (SEPLAG), até 5 (cinco) dias antes da data de término das inscrições fixadas no edital do concurso público”.

LEIA-SE :

3.1.9. O candidato deverá requerer a isenção do pagamento da inscrição preenchendo o Formulário de Isenção Provisória de Inscrição, Anexo III, entregando-o à **Secretaria do PROESP/2019 na UNEAL Arapiraca cito a Rua Governador Luiz Cavalcante, S/N - Alto Cruzeiro Arapiraca – AL.**

3.1.10. Nos termos do Art. 8º do Decreto Estadual n.º 3.972/08, “o requerimento da isenção provisória da taxa de inscrição, bem como os documentos comprobatórios das situações de que trata o art.1º deste Decreto deverão ser entregues na **Secretaria do PROESP/2019 na UNEAL Arapiraca cito a Rua Governador Luiz Cavalcante, S/N - Alto Cruzeiro Arapiraca – AL,** até 5 (cinco) dias antes da data de término das inscrições fixadas no edital do concurso público”.



#### **ITEM 4.2**

ONDE SE LÊ:

$$(CR \times 7) + (TSE \times 3) / 10 = \text{m\u00e9dia final do candidato}$$

LEIA-SE :

$$[(CR \times 7) + (TSE \times 3)] / 10 = \text{m\u00e9dia final do candidato}$$

#### **ANEXO II**

DORAVANTE LEIA-SE

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS  
PR\u00d3-REITORIA DE GRADUA\u00c7\u00c3O  
PROGRAMA ESPECIAL PARA FORMA\u00c7\u00c3O DE SERVIDORES P\u00daBLICOS**

**EDITAL N.º 02/2019 – PROESP-2019 /UNEAL**

**ANEXO II – RELA\u00c7\u00c3O DE \u00d3RG\u00c3OS P\u00daBLICOS E MUNIC\u00cdPIOS QUE  
FIRMARAM ADES\u00c3O AO PROESP/2019 COM SEUS RESPECTIVOS C\u00d3DIGOS  
DE INSCRI\u00c7\u00c3O (at\u00e9 12 de setembro de 2019) \***

<b>\u00d3RG\u00c3O / MUNIC\u00cdPIO</b>	<b>C\u00d3DIGO</b>
<b>ARAPIRACA</b>	<b>110</b>
<b>BEL\u00c9M</b>	<b>111</b>
<b>C\u00c2MARA MUNICIPAL DE FELIZ DESERTO</b>	<b>112</b>
<b>CAPELA</b>	<b>113</b>
<b>CARNEIROS</b>	<b>114</b>
<b>COIT\u00ca DO N\u00d3IA</b>	<b>115</b>
<b>CORPO DE BOMBEIRO MILITAR DE ALAGOAS</b>	<b>116</b>
<b>CORURIBE</b>	<b>117</b>
<b>CRA\u00cdBAS</b>	<b>118</b>
<b>FEIRA GRANDE</b>	<b>119</b>
<b>FELIZ DESERTO (PREFEITURA)</b>	<b>120</b>
<b>GIRAU DO PONCIANO</b>	<b>121</b>
<b>IGREJA NOVA</b>	<b>122</b>
<b>LAGOA DA CANOA</b>	<b>123</b>
<b>LIMOEIRO DE ANADIA</b>	<b>124</b>
<b>MONTEIR\u00d3POLIS</b>	<b>125</b>
<b>PALMEIRA DOS \u00cdNDIOS</b>	<b>126</b>
<b>PAULO JACINTO</b>	<b>127</b>
<b>QUEBRANGULO</b>	<b>128</b>



<b>SÃO JOSÉ DA TAPERA</b>	<b>129</b>
<b>SÃO MIGUEL DOS CAMPOS</b>	<b>130</b>
<b>SÃO SEBASTIÃO</b>	<b>131</b>
<b>TANQUE D'ARCA</b>	<b>132</b>
<b>TRAIPU</b>	<b>133</b>
<b>UNIÃO DOS PALMARES</b>	<b>134</b>
<b>UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ALAGOAS</b>	<b>135</b>
<b>UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS</b>	<b>136</b>
<b>VIÇOSA</b>	<b>137</b>
<b>OLIVENÇA (Em 11/09/2019)</b>	<b>138</b>
<b>SANTANA DO IPANEMA (Em 11/09/2019)</b>	<b>139</b>
<b>OLHO D'ÁGUA DAS FLORES (Em 12/09/2019)</b>	<b>140</b>

**\* O presente anexo será atualizado a cada 72 horas após lançamento do edital até o dia 21 de setembro de 2019.**

Arapiraca-AL, 12 de setembro de 2019.

Prof. Dr. Odilon Máximo de Moraes Reitor